Alakitsuk at a bal oldali 6sszeg elsé tagjat a kévetkezdképpen:
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(felhasznaltuk, hogy 0 < v < g, igy a nevez6 sehol sem zérus.) A masik két tagot hasonléan alakitva a bizonyitandoval
ekvivalens allitas:
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—tga+§tg6+§tg72 , azaztga +tg B+ tgy > 3v3.(1)

2
Mivel a tgx fiiggvény a (O; g) intervallumon konvex, Jensen tétele szerint

tga+tgﬂ+tg723-tg%ﬂ+7 :3tg§ =3V3,

és egyenlGség akkor és csak akkor all fenn, ha o = 8 = . Ezzel a feladat allitdsat belattuk.
Mardoti Gabor (Szombathely, Nagy Lajos Gimn., IV. o.t.)

Megjegyzés. Tobb megoldonk az (1) allitast a kovetkezGképpen igazolta: Ismeretes, hogy barmely nem derékszogi
haromszog szogeire

(2) tga+tgB+tgy =tga tgh-tg.

Mivel a haromszog hegyesszogi, a szogek tangense pozitiv, és igy

t t t t t tg7)?
gat iﬁ—i_ &7 > $tga-tg B - tgn, amibdl (2) alapjé,n:( gt g2$+ 87) >tga+tgf+tgy, azaztg a + tg B + tg:

és egyenl@ség pontosan akkor all fenn, ha tga = tg 8 = tg~y, tehat amikor a haromszdg szabalyos.



